STEP-1 入会登録画面へアクセス





STEP-2 入会申請



		— 入会申	請
『栃木ゴールデ メールアドレス認証	ンブレー	ブス』アカウント発行申請到	改します。下記項目に入力をお願いします。
氏名	必須	姓 山田	名
フリガナ	必須	セイ ヤマダ	メイ タロウ
メールアドレス	必須	Eメールアドレス ※ドメイン指定受信を設定で してください。	されている方は「no-reply@miitus.jp」からのメールを受信可能に設定
		送信	
			入力してください。 メールが配信されます。

STEP-3 記載URLにアクセス



栃木ゴールデンブレーブス 入会申請確認メール

様

栃木ゴールデンブレーブスの入会申請のお申込みを受け付けました。 入会申請の内容を確認させていただき、担当者よりご連絡させていただきます。

受付番号: 000003911

登録団体: 栃木ゴールデンブレーブス

登録を完了するために、以下のURLから入会申請を行ってください。

https://ism-miit-kai.sb-factory.info/t/tochigi-braves_test/registration/auth/c400390a523c21126fa962f9e9adc713/

・このメールの有効期限は記載のURLが有効期限切れます。

メールが届きましたら、URLをタップし、 入会申請手続きを行ってください。

・このメールは、栃木ゴールデンブレーブスへの登録をお申し込みいただいた方に自動送信しています。本メールにお心当たりがない場合は、誠に恐れ入りますが、破棄していた だけますようお願い申し上げます。

STEP-4 会員入会申請情報の入力



❸ 登録申請フォーム

こちらの登録フォームに入力し申請してください。団体承認後にマイページが作成されます。

必要情報をご記入し 申請を行ってください。



STEP-5 入会完了メール



七十寸 エディゴル ブラコ 本の組まれ エ

栃木ゴールデンブレーブス 入会登録メール

樣

この度は、栃木ゴールデンブレーブスへの入会登録をいただき、誠にありがとうございます。 栃木ゴールデンブレーブスへの登録が完了しましたのでお知らせいたします。

登録団体: 栃木ゴールデンブレーブス

団体へのお問合せ:

下記URLより団体ページにアクセスしてください。

団体URLが表示されます

本メールが届き次第 ファンクラブマイページに ログインが可能となります。

STEP-6 マイページにログイン







STEP-7 支払/登録





ログイン後

ページ下部にある入会登録エリアの 【2025】シーズン年間パスポート(一般価格) を選択して下さい。



--- 決済 ---

【2025】シーズン年間パスポート(一般価格)

支払方法を選択してください 【支払方法】

- ・クレジットカード ・コンビニ決済
 - ・ペイジー
- 上記に対応しています。

